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3) Sestrojte Á RST: r : 7 cm, .-=^l 
"., t = 6 cm (Nezapomeňte na podmínky, rrráčrt, popis kce a ově ení).
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1esloje3ém trojrihelníku RST lyzrračte tarevne v}Sty.
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5) Narýsujte A BCD, kde d:7 cm, P:62o u 1=48o (Nezapomeňte na podmínky, náčrt, popis kce a
ověření). V sestrojeném tojrihelníku BCD vlzrračte batevně těžnice.
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7) Vypoěítejte

a) +15+(-28)

_5?_(_30)

: /ir*JS= * í3 4e#,

: ?"í,3ů*--l1 4&*=::=

- 17- 1+ 33) - *,í},* g3: /&

-25+ (+ 40): *L + *o - ,ťE /(

b) -18+1+ 37)-1+ t5)+(-25)-(-2l): ^4!Ť37-1r-z{+Z4- íď-Jď -=0 X/,

Oprava je provedena na weboq ch strankách školy (Podpora auky - Matematika - 7. ročník) .
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